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1. proba: Alap- és szakismeretek értékelése

Feleletvalasztos teszt

Keérjik, karikazza be az alabbi kérdéseknél az egyetlen helyes valaszt!

1. A Kuramoto modellben a fazisatalakulds tanulmanyozasara

(a) a magnesezettség rendparamétert hasznaltuk.
(b) az atlagh&meérséklet rendparamétert hasznaljuk.

(c) az 7 = = > (cosf; +i-sinf;) rendparamétert hasznéljuk.
5

2. Véletlen bolyongés esetében a kiindulasi ponthoz viszonyitott atlagos tavolsag

(a) a megtett lépések szdmaval aranyos.
(b) a megtett lépések szamanak négyzetgyokével aranyos.
(c) a megtett lépések szamanak négyzetével aranyos.
3. A molekuléris dinamika szimulaciokban az Gsszes részecske mozgasegyenletét
(a) numerikusan integraljuk.
(b) analitikusan integraljuk.
(¢) kvantaljuk
4. A Lagrange-interpolacio tipusa:
(a) linearis
(b) polinomialis
(c) spline
5. A gyokkeresésre hasznalt hir modszer konvergencidja
(a) linearis
(b) szupralinearis
(c) kvadratikus
6. Melyik fliggvény nem teljes?
(a) exp(l+ )
(b) exp(—x)
(c) log(1 + )
7. Egy tiszta (intrinsic) félvezetd esetén a Fermi nivo a
(a) a vezetési sav aljan talalhato
(b) megegyezik a donor nivoval

(c) a vezetési és a vegyértéksav kozott félaton talalhato.

8. Az effektiv tomeg kozelités esetén a V(r) kristalyteret elhagyjuk a Schrodinger egyenletbdl mivel



10.

11.

12.

13.

(a) a V(r) hatasa elhanyagolhato

(b) a V(r) hatasat figyelembe vettiik az effektiv tomeg hasznalataval.

(¢) a V(r) csak a magokra hat.
Félvezets kristalyokban 1évE szennyez&désekhez kdthets energianivok szamolasanal a kristaly relativ per-
mittivitasat figyelembe kell venni mivel

(a) értéke lényegesen nagyobb mint 1.

(b) a szennyez@sék altal befogott toltéshordozok palyaja lényegesen nagyobb mint a kristaly racsallan-

doja.
(c) értéke lényegesen kisebb mint 1.

A Pauli-féle kizarasi elv

(a) megtiltja, hogy egynél tobb elektron ugyanazon a helyen legyen
(b) megtiltja, hogy egynél t6bb elektron ugyanabban a kvantuméallapotban legyen
(c) szerint legtobb két elektron lehet ugyanabban a kvantumallapotban

Egy feketetest melegitésekor a kibocsatott sugarzasra érvényes, hogy

(a) spektruma diszkrét jellegt.
(b) az egységnyi feliilet altal kibocsatott teljesitmény nem valtozik a hémérséklettel.

(¢) a spektrum maximuma kisebb hullamhosszak felé tolodik el a hémérséklet névekedésével.
A feketetest hémérsékleti sugarzasanak spektruméat helyteleniil irja le:

(a) A Planck-torvény a feketetest sugarzasara
(b) A Rayleigh-Jeans torvény a sugérzasra
(¢) A Stefan-Boltzmann torvény a feketetest sugarzasanak fluxuséara
Adott az N elemii X sorozat, amely egész szamokat tarol. Valasszatok ki az alabbi algoritmusok koziil

azt, amely kivalogatja (helyben, megérizve az elemek eredeti sorrendjét) a sorozat azon elemeit, amelyek
nagyobbak, mint az adott B szam.

(a) Algoritmus Kivalogatas(N, X, db, B, poziciék):
db « ©

Minden i = 1, N végezd el:

Ha X; > B akkor

db « db + 1
pozicidkgy, « i
vége(ha)
vége(minden)
Vége(algoritmus)
(b) Algoritmus Kivalogatas(N, X, B):
i1

Amig i < N végezd el:
Ha nem X; > B akkor
Xi < Xy
N« N-1
kiilénben
ie«i+1
vége(ha)
vége(amig)

Vége(algoritmus)



(c) Algoritmus Kivélogatas(N, X, B, db):
db « 0
Minden i = 1, N végezd el:
Ha X; > B akkor
db « db + 1
Xap < X
vége(ha)
vége(minden)
Vége(algoritmus)
14. Adott az N elemii X sorozat, amely egész szamokat tarol. Szeretnénk eldénteni, hogy minden eleme

nagyobb-e, mint az adott B szam. Valasszék ki az alabbi algoritmusok koziil azt, amely igaz értéket térit,
ha a tulajdonség teljesiil és hamis értéket kiilonben.

(a) Algoritmus Dontés_2(N, X, B):
1e1
talalt « hamis
Amig nem talalt és i < N végezd el:
Ha nem X; <= B akkor
iei+1
kiilonben
talalt « igaz
vége (ha)
vége(amig)
téritsd talalt
Vége(algoritmus)
(b) Algoritmus Déntés (N, X, B):
i1
Amig i < N és nem X; > B végezd el:
i« 1i+41
vége(amig)
téritsd i <N

Vége(algoritmus)

(c) Algoritmus Déntés (N, X, B):
i1
Amig i < N és X; > B végezd el:
ie«i+1
vége(amig)
téritsd i > N
Vége(algoritmus)
15. Adott az N elemd X és az M elemii Y sorozat, ahol az elemek egész szamok és a sorozatok halmazokat
tarolnak. Valasszatok ki az alabbi algoritmusok koziil azt, amely meghatarozza a két sorozat egyesitett
halmazat abrazold sorozatot.



(a) Algoritmus miEz(N, X, M, Y, db, Z):
db « 0
Minden i = 1, N végezd el:
j«1
Amig j < M és X; # Y végezd el:
je«3j+1
vége(amig)
Ha j < M akkor
db « db + 1
Zo < %
vége(ha)
vége(minden)
Vége(algoritmus)
(b) Algoritmus miEz(M, X, N, Y, db, Z):
Masol(N, X, db, Z)
Minden j = 1, M végezd el:
ie1
Amig i < N és X; # Y végezd el:
iei+1
vége(amig)
Ha i > N akkor
db « db + 1
Zgp < Y3
vége(ha)
vége(minden)
Vége(algoritmus)
(c) Algoritmus miEz(N, X, M, Y, db, Z):
i1
j«1
Xns1 < végtelen
Ym1 <« végtelen
Minden db = 1, N + M végezd el:
Ha X; <_Yj akkor
Ze < %
iei+1
kiilonben
Zo < Y3
je«j+1
vége(ha)
vége(minden)

Vége(algoritmus)



